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AnropuTtm pewieHus 3agad

dTanbl

Hangute HanmeHbLlee 3HavYeHne pyHKUMn
y = x> — 27x Ha oTpeske [0; 4]

1. Hantum f/(x)

1)y’ =3x?-27

2. Hantn
KPUTUYECKMNE TOUKM,
B3SITb T€, KOTOPbIE
npuHaanexar
OaHHOMY OTpPE3KY.

3 -3
2)y! =3x?-27=3(x2-9) = 3()(\53)(x\(3)

x=3¢€ [0; 4]
=-3 & [0; 4]

3. Belumncnntb
3Ha4YeHns PyHKUNM B
KPUTUYECKNX TOYKaX

N Ha KOHLUAaXx OTpe3Ka.

3)y(0) £0)
V(4) = 4~ 27" 4 =(C 44)
y(3) = 3% 27 - 3=‘

4. 13 BbIMUCIIEHHbIX
3Ha4YeHui BbIOpaTb
HanMeHbLLEeEe Unn
Hanbonbluee

B11| - 5 4




Opyron cnocob peweHuns

\_

dTanbl

Hangunte HanmeHbLlee 3HavYeHne pyHKUMn
y = x> — 27X Ha oTpeske [0; 4]

1. Hantum f/(x)

1)y’ =3x*-27

2. Haintu kpntnyeckne
TOYKWN, B34Tb T€,
KOTOpble
npuHagnexar
OaHHOMY OTpPE3KY.

-9

_27=3(x2-9)= 3(>>(: 3)(x\f 3)

/—.+\4

e

/r 3 \mm/

2)y' =3x?

\

y

3. Belumncnntb
3Ha4YeHns PyHKUNU B
KPUTUYECKMX TOYKaX

HanmeHbLuee
3Ha4YeHue PyHKUnSA
' byoeTt npuHMMaTh B
TOYKE MUHUMYMa.
MOXXHO_C3KOHOMUTb

3)
y(3) = 33-27 - 3 =-54

4. V13 BbIYNCIEHHbIX

Ha BBIYUCNEHNAX
B 11 |

5 4

JTOT cnocob byaeT ynobHo
BCMOMHMUTb, KOraa BbIYUCIIEHUA 3HAYEHUN qoyHKuwu B
KOHL|ax oTpe3Ka dyaeT CrOXHbIM.

| KOHLLlax oTpes3kKa.

3Ha4YeHUN PYHKLNN B

F




doyHKLMA BO3pacTaeT

Hauoonbluee
3HavYeHue

HanMeHbLlee
3Ha4YeHue

a b

. (PyHKUMA yObIBaET

Haubonbllee

3Ha4YeHue

HanMeHbLlee
3Ha4YeHue

[TpeanonoXxum, 4to pyHKuma f
He MMeeT Ha oTpeske [a; b] kpuTnyeckmx
TOYEK.

Torga oHa Bo3pacTaert (puc. 1) unu
ybbIBaeT (puc. 2) Ha 3TOM OTpPE3KE.

3HauuT,

HanbosnbLuee N HaMMeHbLLEE 3HA4YEHUS
doyHkunm f Ha oTpeske [a; b] — aTo
3Ha4yeHunsa B KoHLax a u b.




HauMeHbLllee
3Ha4YeHue

Hanobonbluee
3HayeHue

L

[TpeanonoXxum, 4to pyHKuma f \
MMeEeT Ha oTpeske [a; b] oaHY TOuKy
9KCTpemMyma.

Ecnun 910 TOYKa MUHMMYMaA, TO B 3TOU
TOYKe (PyHKUMA ByaeT npuHMMaThb
HanMeHbLUEee 3Ha4YeHue.

Ecnun 910 TOYKa Makcumyma, TO B 3TOMU
TOYKe (PyHKUMA ByaeT npuHMMaThb
HanborbLLee 3Ha4YeHmne.




Crooichas gynkyus




\,

CJIOKHAA OYHKUUNA — doyHKUMSA, NpeacTaBrieHHasa Kak KoMno3numg
HECKOJSTbKUX PYHKUMIA. CrioxkHas PYHKUMSA — PYHKUMA OT QOYHKLMN.

CnoxHas dpyHkuma U (V (x)) npeacTasfieHa B BUAE LenoYku NpocTbIX
doyHKUUN. v(x) — MPOMEXYTOYHbLIW aprymMeHT, X — He3aBucumad nepemMeHHas.

[lponsBogHasa CNOXHOU PYHKUUM paBHa Npon3BeaeHuto
NpouU3BOAHOW AAaHHOW OYHKLUN NO NPOMEXYTOYHOMY
aprymMeHTy Ha Npon3BOOHYH MPOMEXYTOYHOIo apryMmeHTa.

& [« ()] =6 @) v




W’Qm@m HaUTU NPON3BOAHYIO CJTOXXHON PYHKLUU \
HY>XHO:

1.0npenenunTtb, Kakasa OYHKUUSA ABMAETCHA BHELLUHEN U
HaWUTW No Tabnuue NPon3BOAHbIX
COOTBETCTBYIOLLYIO MPOU3BOAHYIO.

2. Onpenenntb NPOMEXYTOYHbIN apryMeHT.




DyYHKUMNA KBaApPaTHOIO KOPHS

y=\/5—4x—x2

DYHKLUMS NPOMEXYTOUYHOrO aprymeHTa — KBagpaTtudHasi dyHKLUMS

[lokazaTtenbHasa pyHKUUA

x2+2x+5
y=2

®OyHKLUMS NPOMEXYTOUYHOrO aprymeHTa — KBagpatudHas yHKLUMS

JNNorapmndomunyeckasa qyHKUNS

y:10g5(4—2x—x2)+3

®OyHKLUMS NPOMEXYTOYHOro aprymeHTa — KBagpatuyHas yHKLMS

CteneHHasa oyHKUUS
. 4
y=S8in x

DYHKUMA MPOMEXYTOYHOIO apryMmeHTa — TpUroHoMeTpuyeckas QyHKUUS sinx




1. Hangute HanmeHbLuee 3Ha4YeHne PyHKUMK Y = e?* — 6eX + 3 Ha

OoTpe3Ke [1, 2] 1) y(1) 1l 92 R 3, y(2) 1 e4_ 682"' 3

3Ha4yeHnsa PyHKUUN B

KOHLIaxX oTpeskKa. )y /= —6e* +|0_= zeX(eﬂ — 3)

/
[ll (V)] = u/(v) o v/ (ezx)/ —@2X, (2X)/ = @2, 2} 292x

@ x4 LXK
(e ) )i 1) nponssogHas
(kx)/ =k AN BHELWHeN OYHKLNN:

(C)/ =0 HanmeHbluee 3Ha4yeHue
doyHKUMA OyaeT npuHMMaThb B

Hangem kputnveckme 1rodke MUHUMYMa.
KoTopble npuHagnexar Mo)XHO C3KOHOMUTL Hav x=1Iln3 e [1; 2]
3alaHHOMY OTpPE3KY. BbIYNCIIEHUAX 3HAYEHUW

JOYHKLMKM B KOHLUaX-OTpesKa.

me-=in. 1e
\
e<3<e 6LpHO =AAE41011]
) y X
Hangem 3HayeHune e~ 2,7 Tl In3 7

doyHKLMY B KpUTN4eckonw | — 2> W

TOYKE. y(ln3):ezln3 _6eln3 +3=9-6-3+3=-6 r




& 2
2. Hamgute Hambonbluee 3Ha4yeHne pyHKkumMn Y = \/5 —4x—x

& f/(g(x))=f/(g(x))- ¢/(x) D(Y): 5-4x— 2 0
Wx) =

2\/_

BblumMcnvm npon3BoaHY0, UCNOMNb3ys

dopmyny ona BblMUCNEHUSA \/
NPON3BOAHOWN CIOXHOWN PYHKLIN. 2N5—4x - X

Halinem kputudeckue Touku, x=-2 € D(y)

KoTopble npuHagnexart D(y).

y' +HilB

, >
y _2 X
7 » ax\

Haunbonbllee 3HadyeHue
doyHKUMA NMPUMET B TOUKE

MakcuMmyma. y(=2)= \/5 4-(=2)—(— 2) \/5+8_4:\/§=3

B14| 3

4




[Tpn peweHnn HEKOTOPLIX 3a4aHNN Ha BblYMCieHNE HanbOosbLLENO U \
HauMeHbLUEro 3Ha4eHnn PyHKLUMN MOXHO HaNUTW OTBET 1 6e3
BblYMCNEHUA MPON3BOAHOM.

CnoxHas dyHkumns f (g(x)) npegcraBneHa B BUAE LIENOYKM NPOCTbIX

dOYHKUUN.
[Oe g(x) — NpOMEXYTOUYHbLIN apryMeHT, KBagpaTtnyHas yHKUus

g(x) =ax’ +bx +c

Ecnu BHeLWHAS byHKUUSA 9BNSIETCS MOHOTOHHO BO3pacTatoLlen Ha Bcen obnactu
onpeneneHunsl, 3HauuT, Hanbornbluee 3Ha4YeHne oHa byaeT MMeTb, Koraa yHKLNS
NPOMEXYTOYHOrO aprymMeHTa, T.e. kBagpatuyHasa doyHKUus byaeTr uMeTb
HanbonbLluee 3Ha4YeHune.

A HanMmeHbLLee 3Ha4YeHne oHa 6y,qu MMETb, KOoraa beHKLI,I/IFl MPOMEXYTOHYHOIO
dprymeHTta, 1.e. KBagpaTtndiHas beHKLI,I/IH 6y,1:|,eT MMETb HaUMeHbLLUeEe 3Ha4YEeHNE.

Paccmompum ripumepesil.

4




2 cnocob6b 5
2. Hamgute Hambonbluee 3Ha4yeHne pyHKkumMn Y = \/5 = 4dnaw

- 2
Pewnm 3agaHue 6e3 BbIYUCTIEHNS MPON3BOAHOWN. D(y): 5—4x-x 2 0

PyHKUMA KBagpaTHOro KOPHSA MOHOTOHHO BO3pacTaeT Ha Bcen obnacTu
onpeaernenunsi, 3Ha4unT, Hanbornbluee 3Ha4eHe oHa BbydetT uMeTb, Korga yHKUUS
NPOMEXXYTOYHOro aprymMeHTa, T.e. KBagpaTtuiHas pyHKums — x2 — 4x + 5 byger
NMETb HanborsbLlee 3Ha4YeHne.

Ctapwmnm koadduUMeHT KBaapaTHOro TpexyneHa paseH — 1< 0, 3Ha4uUT, BETBU

napabonbl HanpaeneHbl BHU3. I Hanbonbluee 3HayeHne KBagpaTtudHasa pyHKUns
OyaeTr MMeTb B BEPLLUUHE.

v b =-2—=.2¢ D)
& x=— % T owCp) T 2€ PV

NTak, Hanbonbluee 3Ha4YeHne PyHKUMSA KBAAPaATHOrO KOPHSA NPUMET, Koraa

NpOMEeXyTo4YHada KBagpaTudHas PyHKUMA NpuMeT Hanborsbllee 3Ha4YeHne, T.€. B
TOYKe X = — 2. Bblumucnmm ero:

P(=2)=/5-4-(-2)=(<2)* =/5+8-4=4/9=3

81| 3




2
) x“+2x+5 \
4. Hangute HanmeHbllee 3HadYeHne yHKLNK Vits 2

D(y): xXER

& 1(e0)-1 ) - £'6)

(ax)/ =ax Ina y /il 2x2+2x+5 1112'()(?2 +2X+5) AN

BblumMcnvm npon3BoaHY0, UCNOMNb3ys _ AX*+2x45
dopmyny Ans BbIYMCIEHUS =2 In2 (Zx I 2)

AN
NPON3BOAHOW CNOXXHOWN (PYHKLINN. 0 0

Hangem Kputuyeckmne To4Kkn, =-1¢ D(y)
KoTopble npuHagnexart D(y).

HilE

% >
~ -1 /X
HanmeHblLlee 3HayeHne min
doyHKUMA NPUMET B TOUKE

MUHIMYMa. y(—l) L 2(—1)2+2.(—1)+5 1! 21—2+5 11 24

81|16




2 cnocoO

2
& Ll h2x18
4. HaiiouTe HauMeHblUee 3HayYeHve dyHKkuMM Y =2

Pelwmm 3agaHne 6e3 BbIMCIEHNS MPOU3BOAHOIA. D(y): x€R

[TlokasaTtenbHasa PyHKUMA ¢ OCHOBaHMEM 2>1 MOHOTOHHO BO3pacTaeT Ha BCEU
obnacTtu onpegeneHnsa. 3Ha4mT, HaMMeHbLLee 3HadeHne oHa byaeT UMETb, Koraa
(PYHKLMSA NPOMEXYTOYHOIO aprymMeHTa, T.e. KBagpaTtuiHasa yHKUmUS X2 + 2x + 5
OyaeT MMEeTb HaMMEHbLLEE 3HAYEHME.

Ctapwmnm koadduumMeHT KBaapaTHOro TpexyneHa paseH +1> 0, 3Ha4uT, BETBU
napabonbl HanpaeneHsl BBEPX. V1 HAaMMeHbLLEee 3HavYeHne KBagpaTnyHas
dyHKUMA ByOeT UMETL B BEPLUMHE.

2a

NTak, HanmeHbLUee 3HadeHne nokasarenbHasa oyHKUMA NpuUMET, Koraa
NPOMEXYTOYHada KBagpaTtuiyHasa PyHKUUA NpUMET HauMeHbLLee 3Ha4YeHne, T.e. B
To4yke X = — 1. Bblumucnmm ero;

p(=1) = (D 2 (D45 _ 71-2+5 _ 4

81|16




6. Hanaute Hanbonbluee 3Ha4YeHne PyHKLMM

2
Pelunm 3agaHuve 6e3 y =log; (4 —2x—x )+ 3
BbIYNCTEHWS] MPOVI3BOAHON. DY) 4Lk L2

JNNorapupmunyeckas pyHKUNSA C OCHOBaAHMEM S ABNAETCH MOHOTOHHO
BO3pacTalolen Ha Bcen obrnactn onpegenenus. 3Ha4ymT, Hanbonbllee 3Ha4YeHUE
OHa DOygeT nmeTb, Koraa oyHKUMS NPOMEXYTOYHOIo apryMeHTa, T.e.
KBagpaTuyHasa PyHKUMS 4 — 2xX — X2 ByaeT MMeTb HanborbLuee 3Ha4YeHue.
CTapLumnm KoadpunumeHT KBagpaTHOro TpexyneHa paseH —1<0, 3Ha4uT, BETBU
napabonbl HanpaeneHol BHN3. I Hanbonbllee 3Ha4YeHne KBagpaTudHas PyHKLMS
OyneTr MMeTb B BEPLUUHE.

¥ b
@ xo—'z 1]

y(-1)= log (4 ~2-(~1)= (1] )+3 = log,(4+2-1)+3 =log, 5+3
— 4
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UTO OBLWEIO MEXLOY
OYHKLUMEW, SABOPOM I
KITYBHUKOWN?




« CaMbIX NNTOXOU
apPXUTEKTOp OT
Haunny4weu
nyenbl C camMoro
Havana
OTIIn4yaeTcs TeMm,
4yTo, Npexae Yyem
CTPOUTb AYEUKY
N3 BOCKa, OH yXe
nocTpoun ee B

cBOeu ronose. »
K. Mapkc




3agava:

Kakumu oonscrvt 0vimo pazmepuol
yuacmka npamoyzoioHou hpopmol
nnowaovio 1600 m°

Umoovl HA €20 0zpaxcoeHue Obvlio

u3pacx0003auo Haumenouiee
Kojtuuecmeo mamepuaia 2

CocmaeumM MamemMamu4ecKyHro
mooersib 3adayl !




N3 BCEX NPSIMOYT OJIbHUKOB IJIOWAABbKO 1600 KB.
M HAUTU MPSIMOYT OJIbHUK HAUMEHBLLEIO

NEPUMETPA.

1. P — nepumemp npamoy2oibHUKa

2. x(Mm)—o0auna npamoyzo1bHuUKa

1600
—— (M )— wupuna npAMOY20,ibHUKA

X

(x >0
3. -
M>0 : x>0
L X
4. P:2(x+1600j
X

5. Paccmorpum pyHkmmo p(x)=2 ( X+

S =1600m°

1600 j
5\

1600



5. p(x)=2( Sods

3200 2x°-3200 2( x'-1600) 2(x-40)(x+40)

1600 j 3200
= 2x +

X X

xX)=2-
P()= x’ x’ x’ x’

p(x)=0, x,=40, x,=—40
—40%(0;+oo)

{)r(x) ({.\/;\»
p(x) 0 \ 40 _ x

X =40 — To4ka MUHUMYMA, 3HAYUT PyHKUMA p (X ) B ITON TOUKE
NPUMHUMAET HAaUMeHbIIee 3HaYeHue. Ciie10BaTe/IbHO U epUuMeTp
NPSAMOYI0JIbHUKA Oy1eT HAUMEHbIIUM.



Jlnuna npamoyzonbHuKka —
40 (m)

Hlupuna npamoy201bHUKa —
1600

i =40 ( m )

Jlnuna yuacmka — 40 (m )

Hlupuna ywacmka — 40 m

Omeem: onuna yuacmra 40 m, wupuna yuacmra — 40 m.



3agava:

BbipaweHHy0 Ha y4acmke
KnyOHUKY y4eHUKU .
omnpasensirtom e demckuii cad el
Kopobkax, umerowux ghopmy
rnpsiMoy20J1bHO20
napannenenuneda c
KeadpamHbIM OCHOBaHUEM,
nepumemp 6okoeol epaHu
Komopoeo 72 cm. Kakumu
00JKHbI 6bIMb pa3mepbl
KopobkKu, Ymobni ee
emMecmumocmsb 6bina
Haubonbwel ?




BbipaweHHyr0 Ha y4acmke Kiiy6HUKY y4eHUKU omripaeJsissrom e demckull
cad 8 kopobkax, umerowiux ¢hopmMy nPsIMOy20s71bHO20 fnapasisiesenureoda c
KeadpamHbIM OCHO8aHuUem, nepumemp 6okoeoli 2paHuU KOmMopoz2o 72 cm.

Kakumu 0osmxkHblI 6bimb pa3mepbl KOPobku, 4mobbl ee aMecmumMocmab
6bin1a Haubonbweu ?

Mamemamuueckas Mooesp @

H3 ecex npamoyzonvnvix napaineienunedos ¢ KaopamHuovim
OCHOGaHUEM, nepumemp 00K0B80U cpanu KOmopozo 72 cm,
Haumu napaniienenuned HaudoLuLe2o oovema.




U3 ecex npamoyzonvHvix napainenenunedos ¢ KeaopamHuovim
OCHOGaHUEM, nepumemp 00K080I cpaHu KOmopoz2o 72 cm,
Haumu napaniienenuned HaudoLULe2o0 00vema.

1. V — 00vem npamoyzonvhozo
napasiienenuneoa

2. X ( cM ) — Onuna npamoy201bHO20
napannenenuneoa ,

X (€M ) — mupuna npamoyzonbHo2o
napannenenuneoa

36 —x (cm ) — evicoma
NPAMOY207IbHO20 Rapalienenuneod

x < 36, 0< x< 36

4. V=x"(36-x)




5. Paccmompum pynkyuro v( x )=x"(36—x)
vi(x )=72x-3x"=3x(24-x )
v(x)=0, x,=0, x,=24

0¢ (0;36)

v(x) F

V,(.X) 0 v 24 \ 36

X = 24 — Touka MaKcHMyMa, 3HAYUT PYHKIHS v (X ) B ITOM TOUKE
NPUHUMAaET HauboJbIIee 3HaUeHue. Ciie10BaTeJIbHO U 00beM

NPSIMOYTOILHOIO napajuiejaenunena npu X = 24 Oyger HanGoIbIIAM.




Jluna npamoyz20avHo2o

napasnienenuneoa —
24 (cm)

Hlupuna npamoy201b6H020

napanneienuneoa —
24 (cm )

Boicoma npamoyzoi1bno20

napanneienuneoa —
36-24=12(cm)

Omeem : umoobvt 6mecmumocms KOpooKu o0vina Hauboabuell,
ee pasmepuvl 00X cHbl Obitmb 24 cm, 24 cm, 12 cm




BCEM CIACUBO!

MONOALbI!



